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ATA DA SEXAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

Aos dezesseis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, 
às nove horas e dezessete minutos, no Plenário Deputado Júlio Maia, sob a 
presidência do senhor deputado Paulo Corrêa e Secretariada pelos deputados Zé 
Teixeira e Paulo Duarte, primeiro e segundo-secretário, verificada a lista de presença e 
constatada a existência de número legal, foi aberta a presente Sessão Ordinária mista. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Bom dia, Senhores 
deputados! Havendo número legal, declaro aberta a presente Sessão Ordinária. 
PEQUENO EXPEDIENTE. Solicito ao deputado Paulo Duarte que assuma a Segunda-
Secretaria e proceda à leitura da ata da sessão anterior.  

SEGUNDO-SECRETÁRIO (deputado Paulo Duarte - PSB) — Bom dia, 
presidente, senhores deputados, deputada, funcionários e funcionárias da Casa. "Ata 

da Sexagésima Oitava Sessão Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da Décima Primeira 
Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso do Sul. Aos onze dias do 
mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às nove horas e dezenove minutos, no 
Plenário Deputado Júlio Maia, sob a presidência do senhor deputado Paulo Corrêa e 
secretariada pelos deputados Zé Teixeira e Herculano Borges, primeiro e segundo-secretários, 
verificada a lista de presença e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 
Ordinária mista. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Oitenta da 
Sexagésima Sétima Sessão Ordinária. Não houve expediente a ser lido. SEGUNDA PARTE 
DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os deputados Herculano Borges, Pedro 
Kemp e Evander Vendramini. Sobre a mesa, proposições apresentadas pelos deputados 
Capitão Contar, Herculano Borges, Lucas de Lima, Evander Vendramini, Paulo Corrêa e Zé 
Teixeira. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o deputado Amarildo Cruz. ORDEM DO 
DIA – Foram aprovadas, em redação final e votação nominal on-line, as seguintes 
proposições: Projeto de Lei no 205/2021 e Projeto de Lei nº 41/2022, de autoria do deputado 
Evander Vendramini. Foram aprovadas, em discussão única e votação nominal on-line, as 
seguintes proposições: Projetos de Resolução nos 6 e 13/2022, de autoria do deputado Paulo 
Corrêa. Foram aprovadas, em primeira discussão e votação nominal on-line, as seguintes 
proposições: Projeto de Lei Complementar no 6/2022, de autoria do Poder Executivo; Projeto 
de Lei nº 214/2022, de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas, em discussão única e 
votação simbólica, as seguintes proposições: requerimento de moção de pesar, de autoria do 
deputado Herculano Borges, endereçada aos familiares de Rosália Santos de Oliveira; 
requerimento de moção de pesar, de autoria do deputado Capitão Contar, endereçada aos 
familiares de Gustavo Leite; requerimento de moção de congratulação, de autoria do deputado 
Herculano Borges, endereçada ao pastor Advanir Alves Ferreira, presidente nacional da Igreja 
Presbiteriana Renovada (IPRB), que visitou a capital do nosso Estado no dia 19 de julho de 
2022, se reunindo com os pastores representantes das Igrejas Presbiterianas Renovadas do 
Estado de Mato Grosso do Sul e com demais autoridades federais, estaduais e municipais, 
nesta Capital; requerimento de moção de congratulação, de autoria do deputado Capitão 
Contar, endereçada ao site Enfoque MS; requerimento de moção de congratulação, de autoria 
da deputada Mara Caseiro, endereçada à Seleta Sociedade Caritativa e Humanitária do 
Município de Naviraí, pela realização da 8ª Peixada da Seleta; requerimento de moção de 
congratulação, de autoria do deputado Evander Vendramini, endereçada à doutora Saradany 
Britez Flores, cirurgiã-dentista na Secretaria Especial de Saúde Indígena (Sesai), pelos 
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serviços de saúde bucal prestados à comunidade indígena no município de Antônio João, bem 
como por encabeçar ações sociais, visando ao bem-estar dos munícipes daquela cidade; 
requerimentos de moções de congratulação, de autoria dos deputados Gerson Claro e Lidio 
Lopes, endereçadas a todas as advogadas e advogados do nosso Estado, em nome do 
senhor Bitto Pereira, presidente da Ordem dos Advogados do Brasil, seccional de Mato Grosso 
do Sul, em comemoração ao Dia do Advogado, o qual é celebrado na data de 11 de agosto; 
requerimento de informações, de autoria do deputado Renato Câmara; indicações, de autoria 
dos deputados Capitão Contar, Amarildo Cruz, Mara Caseiro, Lucas de Lima, Paulo Corrêa, Zé 
Teixeira, Jamilson Name, Marcio Fernandes e Lidio Lopes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS – Não 
houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou a 
presente Sessão e, para constar, mandou lavrar a presente ata que, depois de lida e 
aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, onze de agosto do ano 

de dois mil e vinte e dois”. Está lida a ata, senhor presidente. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Em discussão a ata 
que acaba de ser lida. Não havendo quem queira impugná-la, dou-a por aprovada. 
Solicito ao deputado Paulo Duarte que leia, também, o expediente. Por favor, 
deputado! 

PRIMEIRO-SECRETÁRIO (deputado Paulo Duarte - PSB) — Expediente 
do dia 16 de agosto de 2022: Ofícios nos 111 a 117/2022, da Senadora Simone Tebet, 
respondendo às indicações dos deputados Evander Vendramini, Zé Teixeira e Renato 
Câmara (Prot. n°s 26.547, 26.548, 26.549, 26.550, 26.551, 26.552, 
26.553/2022); Ofício nº 103/2022, do gabinete do deputado Vander Loubet, 
respondendo às indicações dos deputados Evander Vendramini, Zé Teixeira, Amarildo 
Cruz e Barbosinha (Prot. n° 26.528/2022); Ofício nº 1.370/2022, da Secretaria de 
Estado de Fazenda de Mato Grosso do Sul, encaminhando relatórios dos termos de 
fomento, colaboração, convênios e termos aditivos, no mês de julho de 2022 (Prot. n° 
26.501/2022); Ofício nº 1.216/2022, da Agência Estadual de Gestão de 
Empreendimentos de Mato Grosso do Sul (Agesul), encaminhando cópia do Termo de 
Convênio nº 54/2022, para ciência deste Poder Legislativo; Ofício nº 810/2022, da 
Prefeitura Municipal de Campo Grande, respondendo à indicação do deputado 
Evander Vendramini (Prot. n° 26.541/2022); Ofícios nos 1.422, 1.423, 1.447, 1.449 e 
1.450/2022, da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Gestão Urbana de Campo 
Grande, respondendo às indicações dos deputados Coronel David, Jamilson Name, 
Pedro Kemp e Lucas de Lima (Prot. n°s 26.496, 26.497, 26.542, 26.543, 
26.544/2022); Carta nº 546/2022, Telefônica Brasil S.A. respondendo à indicação da 
deputada Mara Caseiro (Prot. n° 26.546/2022). Esta lido o expediente, Senhor 
Presidente. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Passemos à Segunda 
Parte do Pequeno Expediente. Com a palavra, o ilustre deputado Paulo Duarte. Vossa 
Excelência disporá de cinco minutos, deputado. 

DEPUTADO PAULO DUARTE (PSB) — Senhor presidente, tenho 
apenas uma indicação. Indico à Mesa, na forma regimental, ouvido o colendo Plenário, 
que seja encaminhado expediente deste Poder ao gerente territorial da Claro no 
Centro-Oeste, senhor Claudemir Martins de Freitas, solicitando a instalação de uma 
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antena de telefonia de celular nos bairros Flamboyant I, II e III, Corumbela e Guatós, 
no município de Corumbá. Justificativa: a presente proposição se justifica pela 
necessidade de instalação e modernização da antena de rede móvel da operadora 
Claro — que aliás deveria ser cinzenta, porque de claro não tem nada — no município 
de Corumbá, a fim de propiciar uma melhor inclusão digital na região, derivando uma 
educação de qualidade, além de implicar uma significativa melhora no setor comercial 
do município e diversas atividades que estão diretamente ligadas ao serviço de rede 
móvel. O sinal de telefonia celular nos bairros Flamboyant I, II e III, Corumbela e 
Guatós são de qualidade sofrível, por isso há necessidade urgente de investimentos 
da empresa responsável. A telefonia móvel representa a autonomia e facilidade da 
comunicação, sendo inconcebível aceitar que a comunidade de Corumbá viva em 
situação de isolamento em decorrência da falta de comunicação. Senhor presidente, é 
essa indicação que eu tenho para o dia de hoje. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Sobre a 
mesa, proposições apresentadas pelos senhores deputados (*Três indicações, de 
autoria do deputado Amarildo Cruz. Requeiro à Mesa Diretora, na forma regimental e 
ouvido o colendo Plenário, que seja encaminhado expediente deste Poder ao 
secretário de estado de Infraestrutura, Renato Marcílio da Silva, com cópia ao 
governador do estado de Mato Grosso do Sul, Reinaldo Azambuja, solicitando 
construção de desvios nos trechos onde são realizadas obras de terraplanagem na 
MS-345, no distrito de Águas do Miranda, onde estão sendo realizadas obras pela 
empresa Caipó Construtora (Prot. nº 02822/2022). Requeiro à Mesa Diretora, na forma 
regimental, ouvido o colendo Plenário, que seja encaminhado expediente deste Poder 
à senhora prefeita de Campo Grande, Adriane Lopes, com cópia autônoma ao 
secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Rudi Fiorese, solicitando 
Operação Tapa-Buraco em toda a extensão da rua Valores, bairro Jardim Columbia 
(Prot. nº 02823/2022). Requeiro à Mesa Diretora, na forma regimental, após ouvido o 
colendo Plenário, que seja encaminhado expediente deste Poder à senhora prefeita de 
Campo Grande, Adriane Lopes, com cópia autônoma ao senhor secretário municipal 
de Infraestrutura e Serviços Públicos, Rudi Fiorese, solicitando Operação Tapa-
Buraco em toda a extensão da rua Antonio Ribeiro, bairro Vila Marli (Prot. nº 
02824/2022). Uma moção de congratulação, de autoria do deputado Evander 
Vendramini. Requeiro à Mesa, na forma regimental e ouvido o colendo Plenário, que 
seja encaminhada moção de congratulação à fisioterapeuta neurofuncional senhora 
Elizandra Aparecida da Costa, em razão do esforço e pelo atendimento preciso aos 
pacientes que necessitam da saúde pública hoje, principalmente, as crianças e os 
adolescentes, e ainda no momento tão difícil que foi o ápice do enfrentando à 
pandemia da Covid-19, no Hospital Regional, nesta capital, bem como os 
atendimentos de excelência aos munícipes da cidade de Aquidauana e de toda a 
sociedade do nosso estado (Prot. nº 02813/2022). Uma moção de congratulação, de 
autoria do deputado Herculano Borges. Requeiro, em conformidade com o que dispõe 
o artigo 173, da consolidação do Regimento Interno, que seja consignada moção de 
congratulação aos policiais militares da CPA3/1 - Companhia Independente - CIPM de 
Bonito: segundo-sargento Elso Maia de Jesus, comandante da equipe (MAT. 
9661802); cabo Valdeci Alexandre da Silva (MAT. 2448102); cabo Newley Dutra dos 
Santos (MAT. 4252750); cabo Gustavo Fernando Alaman da Silva (MAT. 4253790); 
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soldado Everton Corrêa Ávila André (MAT. 3579720), e soldado Cleberson Gomes 
Marin (MAT. 4260100), responsáveis pela intervenção ocorrida no dia 6 de agosto de 
2022, em Bonito, que resultou na preservação da vida de uma pessoa com deficiência 
física, em decorrência de um incêndio em sua residência (Prot. nº 02811/2022). Uma 
moção de congratulação, de autoria do deputado Lidio Lopes. Requeiro à Mesa 
Diretora, nos termos regimentais, que seja encaminhada moção de congratulação ao 
prefeito de Aquidauana, senhor Odilon Ferraz Alves Ribeiro, e ao presidente da 
Câmara Municipal, senhor Wezer Lucarelli, extensiva a toda a população, pelo 
aniversário de fundação do município, celebrado no dia 15 de agosto (Prot. nº 
02830/2022). Seis indicações, um projeto de lei e um requerimento, de autoria do 
deputado Lucas de Lima. Indico à Mesa Diretora, nos termos regimentais, ouvido o 
colendo Plenário, que seja encaminhado expediente deste Poder Legislativo à prefeita 
municipal de Campo Grande, senhora Adriane Barbosa Nogueira Lopes, com cópia ao 
secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, senhor Rudi Fiorese, 
solicitando que providenciem a limpeza da calçada na rua Serra Madri, próximo ao nº 
30, no Jardim Batistão (Prot. nº 02820/2022). Indico à Mesa Diretora, nos termos 
regimentais, ouvido o colendo Plenário, que seja encaminhado expediente deste Poder 
Legislativo à prefeita municipal de Campo Grande, senhora Adriane Barbosa Nogueira 
Lopes, com cópia ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, senhor 
Rudi Fiorese, solicitando que providenciem o patrolamento e o encascalhamento, com 
urgência, em toda a extensão da rua do Umbú (Prot. nº 02819/2022). Indico à Mesa 
Diretora, nos termos regimentais, ouvido o colendo Plenário, que seja encaminhado 
expediente deste Poder Legislativo à prefeita municipal de Campo Grande, senhora 
Adriane Barbosa Nogueira Lopes, com cópia ao secretário municipal de Infraestrutura 
e Serviços Públicos, senhor Rudi Fiorese, solicitando patrolamento e o 
encascalhamento em toda a extensão da rua do Umbú (Prot. nº 02812/2022). Indico à 
Mesa Diretora, nos termos regimentais, ouvido o colendo Plenário, que seja 
encaminhado expediente deste Poder Legislativo à prefeita municipal de Campo 
Grande, senhora Adriane Barbosa Nogueira Lopes, com cópia ao senhor Janine de 
Lima Bruno, diretor-presidente da Agência Municipal de Transporte e Trânsito 
(Agetran), solicitando que seja efetuada a cobertura do ponto de ônibus localizado na 
rua Porto Rico, próximo ao nº 853, bairro Jardim Batistão (Prot. nº 02814/2022). Indico 
à Mesa Diretora, nos termos regimentais, ouvido o colendo Plenário, que seja 
encaminhado expediente deste Poder Legislativo à prefeita municipal de Campo 
Grande, Senhora Adriane Barbosa Nogueira Lopes, com cópia ao senhor Janine de 
Lima Bruno, diretor-presidente da Agência Municipal de Transporte e Trânsito 
(Agetran), solicitando que seja realizada a cobertura do ponto de ônibus localizado na 
rua Rio Dourado, próximo ao nº 1150, bairro Jardim Batistão (Prot. nº 02818/2022). 
Indico à Mesa Diretora, nos termos regimentais, ouvido o colendo Plenário, que seja 
encaminhado expediente deste Poder Legislativo à prefeita municipal de Campo 
Grande, senhora Adriane Barbosa Nogueira Lopes, com cópia ao senhor Janine de 
Lima Bruno, diretor-presidente da Agência Municipal de Transporte e Trânsito 
(Agetran), solicitando que seja feita a pintura horizontal do quebra-molas na rua Rio 
Dourado, próximo ao nº 1101, no bairro São Jorge da Lagoa (Prot. nº 02810/2022). 
Projeto de lei que dispõe sobre a isenção na emissão da segunda via da carteira de 
identidade às pessoas cadastradas no registro de doadores de sangue no estado do 
Mato Grosso do Sul (Prot. nº 02817/2022). Requerimento. Excelentíssimo senhor 
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presidente da Mesa Diretora desta Assembleia Legislativa, com meus cordiais 
cumprimentos, nos termos regimentais, solicito a retirada de tramitação e posterior 
arquivamento do Projeto de Lei n° 0244/2019, Processo n° 0376/2019, de minha 
autoria, que dispõe sobre proibir o comércio físico ou digital de cães e gatos de 
estimação por pessoas físicas e estabelecimentos comerciais não credenciados, 
considerando que após detalhada consulta jurídica, entendo por bem a retirada da 
propositura (Prot. nº 02821/2022). Uma indicação, de autoria do deputado Marcio 
Fernandes. Indico à Mesa Diretora, observadas as disposições regimentais desta Casa 
e após ouvido o douto Plenário, que seja encaminhado expediente deste Poder ao 
senhor Reinaldo Azambuja Silva, governador do estado de Mato Grosso do Sul, e ao 
senhor Renato Marcílio da Silva, secretário de estado de Infraestrutura, solicitando a 
viabilidade de criação de projeto de cooperação que contemple estudos técnicos, 
parcerias e execução de serviços de manutenção e demais ações que incentivem e 
fomentem o turismo de visitação histórico e cultural nas instalações do Forte Coimbra 
e nos demais espaços turísticos e culturais do município de Corumbá (Prot. nº 
02816/2022). Dois projetos de resolução, de autoria do deputado Paulo Corrêa. 
Concede o Título de Cidadão Sul-Mato-Grossense ao senhor Juvenal Consolaro (Prot. 
nº 02632/2022). Concede o Título de Cidadão Sul-Mato-Grossense ao Senhor Valdir 
Couto de Souza Junior (Prot. nº 02633/2022). Uma indicação e uma moção de pesar, 
de autoria do deputado Paulo Duarte. Indico à Mesa, na forma regimental, ouvido o 
colendo Plenário, que seja encaminhado expediente deste Poder ao gerente territorial 
da Claro no Centro-Oeste, senhor Claudemir Martins de Freitas, solicitando a 
instalação de uma antena de telefonia de celular nos bairros Flamboyant I, II e III, 
Corumbela e Guatós, no município de Corumbá (Prot. nº 02825/2022). Requeiro à 
Mesa, na forma regimental, ouvido o colendo Plenário, que seja encaminhada moção 
de pesar à esposa senhora Lena Mirian Pelusch Bonfim, e aos filhos Marcelo Pelusch 
Bonfim ("in memoriam") e Rafael Pelusch Bonfim, extensivo aos familiares e amigos, 
em decorrência do falecimento do senhor Paulo Roberto Ferreira Bonfim, ocorrido no 
dia 13 de agosto de 2022 (Prot. nº 02826/2022). Uma indicação, de autoria do 
deputado Pedro Kemp. Indico à Mesa Diretora, ouvido o colendo Plenário, na forma 
regimental, que seja encaminhado expediente deste Poder ao magnífico senhor 
Marcelo Augusto Santos Turine, reitor da Universidade Federal de Mato Grosso do 
Sul, com cópia ao professor doutor Aguinaldo Silva, diretor do campus Pantanal, 
solicitando que seja revista, juntamente com o Conselho Universitário, a decisão de 
suspender o curso de Letras do campus Pantanal - Corumbá, da Universidade Federal 
de Mato Grosso do Sul (UFMS) (Prot. nº 02809/2022)). Encerrado o Pequeno 
Expediente. Passemos ao GRANDE EXPEDIENTE. Inscrito o deputado Coronel 
David. Transferida. Bom dia, deputado Zé Teixeira. Seja bem- vindo! Com a palavra, o 
deputado Felipe Orro. Transferida. Com a palavra, a deputada Mara Caseiro. 
Transferida. 

DEPUTADO ZÉ TEIXEIRA (PSDB) — Bom dia, Presidente. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Bom dia, deputado Zé 
Teixeira. Muito obrigado por compor nossa sessão on-line. Com a palavra, o deputado 
Paulo Duarte.  
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DEPUTADO ZÉ TEIXEIRA (PSDB) — Tudo na paz. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Na paz de Deus, 
amigo. Com a palavra, o deputado Paulo Duarte.  

DEPUTADO PAULO DUARTE (PSB) — Senhor presidente, eu gastei 
muito a minha voz lendo a ata, o expediente e minha indicação. Então vou preservar a 
voz, porque vou precisar dela; então me abstenho no Grande Expediente. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — OK. Com a palavra, o 
deputado Barbosinha. 

DEPUTADO BARBOSINHA (PP) — Bom dia, Presidente e colegas. Bom 
dia a todos. Eu transfiro, presidente. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Muito bem. Boa sorte. 
Que Deus abençoe Vossa Excelência nessa caminhada. Se Deus quiser, juntos 
chegaremos lá. Com a palavra, o deputado Pedro Kemp. Transferida. Encerrado o 
Grande Expediente. Passemos à ORDEM DO DIA. 

DEPUTADO AMARILDO CRUZ (PT) — Eu não estou inscrito, senhor 
presidente? 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Não está, deputado. 
Acho que Vossa Excelência não se inscreveu novamente; falou, mas não se inscreveu, 
deputado. 

DEPUTADO AMARILDO CRUZ (PT) — Eu quero me inscrever, senhor 
presidente. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Ok. 

DEPUTADO AMARILDO CRUZ (PT) — Quero me inscrever para a 
próxima sessão. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Perfeitamente. Item 3. 
Em primeira discussão e votação nominal. Projeto de Lei Complementar nº 04/2021. 
Autores: Deputados Lidio Lopes e Felipe Orro. "Acrescenta o parágrafo único ao artigo 
2º da Lei Complementar nº 245, de 8 de março de 2018, que cria, na estrutura da 
Polícia Militar do Estado de Mato Grosso do Sul, o estabelecimento penal militar 
denominado Presídio Militar Estadual (PME) - Centro de Ressocialização Fidelcino 
Rodrigues (Sargento Baiano), localizado no município de Campo Grande". A Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação emitiu parecer favorável, por unanimidade, tendo 
como relator o deputado Barbosinha. Em discussão. Encerrada a discussão. Em 
votação. Passo a coletar os votos dos senhores deputados. 
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Projeto de Lei Complementar nº 04/2021, de autoria dos deputados Lidio 
Lopes e Felipe Orro. 

  

Presidente — deputado Paulo Corrêa (PSDB). 

Primeiro-Secretário — deputado Zé Teixeira (PSDB). 

Segundo-Secretário — deputado Paulo Duarte (PSB). 

  

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Amarildo Cruz? 

DEPUTADO AMARILDO CRUZ (PT) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Antonio Vaz? Como vota o deputado Barbosinha? 

DEPUTADO BARBOSINHA (PP) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Capitão Contar? Como vota o deputado Coronel David? Como vota o 
deputado Evander Vendramini? Como vota o deputado Felipe Orro? 

DEPUTADO FELIPE ORRO (PSD) — Bom dia, presidente e colegas 
parlamentares. Agradecendo o apoio dos colegas, voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Gerson Claro? 

DEPUTADO GERSON CLARO (PP) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Herculano Borges? 

DEPUTADO HERCULANO BORGES (Republicanos) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Jamilson Name? 

DEPUTADO JAMILSON NAME (PSDB) — Voto sim. 
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PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
Deputado João Henrique? Como vota o deputado Lidio Lopes, um dos autores do 
projeto?   

DEPUTADO LIDIO LOPES (Patriotas) — Já está em votação? 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Já está em votação o 
projeto de vossa autoria, Item 3. 

DEPUTADO LIDIO LOPES (Patriotas) — Voto sim, presidente, e quero 
agradecer a complacência dos nobres pares, pois esse é um projeto de suma 
importância para a OAB de Mato Grosso do Sul, tendo em vista que a OAB construiu 
uma sala importante anexa à penitenciária militar, e isso oficializa essa parceira do 
Governo do Estado com a OAB. Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Evander Vendramini? 

DEPUTADO EVANDER VENDRAMINI (PP) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
Deputado Lucas de Lima? Como vota o Deputado João Henrique? 

DEPUTADO JOÃO HENRIQUE (PL) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota a 
Deputada Mara Caseiro? 

DEPUTADA MARA CASEIRO (PSDB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
Deputado Marcio Fernandes? 

DEPUTADO MARCIO FERNANDES (MDB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
Deputado Neno Razuk? 

DEPUTADO NENO RAZUK (PL) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Paulo Duarte? 

DEPUTADO PAULO DUARTE (PSB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
Deputado Pedro Kemp? Como vota o deputado Professor Rinaldo? 
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DEPUTADO PROFESSOR RINALDO (Podemos) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Renato Câmara? 

DEPUTADO RENATO CÂMARA (MDB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Zé Teixeira? 

DEPUTADO ZÉ TEIXEIRA — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Encerrada a votação. 
Solicito o resultado ao segundo-secretário. 

SEGUNDO-SECRETÁRIO (deputado Paulo Duarte - PSB) — São 
dezessete votos favoráveis e nenhum contrário. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Aprovado. Vai à 
segunda discussão. Voltando ao Item 1. Projeto de Resolução nº 014/2022. 
Autor: deputado Paulo Corrêa. "Concede o Título de Cidadão Sul-Mato-Grossense". 
A Comissão de Constituição, Justiça e Redação emitiu parecer favorável, por 
unanimidade, tendo como relator o deputado Gerson Claro. Em discussão. Encerrada 
a discussão. Em votação.  

Projeto de Resolução nº 014/2022, de autoria do deputado Paulo Corrêa. 

  

Presidente — deputado Paulo Corrêa (PSDB). 

Primeiro-Secretário — deputado Zé Teixeira (PSDB). 

Segundo-Secretário — deputado Paulo Duarte (PSB). 

  

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
Deputado Amarildo Cruz? 

DEPUTADO AMARILDO CRUZ (PT) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Antonio Vaz? Como vota o deputado Barbosinha? 

DEPUTADO BARBOSINHA (PP) — Voto sim. 
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PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
Deputado Capitão Contar? Como vota o deputado Coronel David? Como vota o 
deputado Evander Vendramini? 

DEPUTADO EVANDER VENDRAMINI (PP) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
Deputado Felipe Orro? 

DEPUTADO FELIPE ORRO (PSD) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Gerson Claro? 

DEPUTADO GERSON CLARO (PP) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Herculano Borges? 

DEPUTADO HERCULANO BORGES (Republicanos) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Jamilson Name? 

DEPUTADO JAMILSON NAME (PSDB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
Deputado João Henrique? Como vota o deputado Lidio Lopes? 

DEPUTADO LIDIO LOPES (Patriotas) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
Deputado Londres Machado? Como vota o Deputado Lucas de Lima? Como vota a 
Deputada Mara Caseiro? 

DEPUTADA MARA CASEIRO (PSDB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
Deputado Marçal Filho? 

DEPUTADO MARÇAL FILHO (PP) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
Deputado Marcio Fernandes? 

DEPUTADO MARCIO FERNANDES (MDB) — Voto sim. 
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PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
Deputado Neno Razuk? 

DEPUTADO NENO RAZUK (PL) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Paulo Duarte? 

DEPUTADO PAULO DUARTE (PSB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
Deputado Pedro Kemp? Como vota o deputado Professor Rinaldo? 

DEPUTADO PROFESSOR RINALDO (Podemos) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Renato Câmara? 

DEPUTADO RENATO CÂMARA (MDB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Zé Teixeira? 

DEPUTADO ZÉ TEIXEIRA (PSDB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Peço licença para 
votar sim. Encerrada a votação. Solicito o resultado ao segundo-secretário, deputado 
Paulo Duarte. 

SEGUNDO-SECRETÁRIO (deputado Paulo Duarte - PSB) — Senhor 
presidente, com o seu voto, são dezessete votos favoráveis e nenhum contrário. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Aprovado. Vai ao 
Expediente. Item 2. Projeto de Resolução nº 015/2022. Autor: Deputado Paulo Corrêa. 
"Concede o Título de Cidadão Sul-Mato-Grossense". A Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação emitiu parecer favorável, por unanimidade, tendo como relator o 
Deputado Barbosinha. Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação.  

Projeto de Resolução nº 015/2022, de autoria do deputado Paulo Corrêa. 

  

Presidente — deputado Paulo Corrêa (PSDB). 

Primeiro-Secretário — deputado Zé Teixeira (PSDB). 

Segundo-Secretário — deputado Paulo Duarte (PSB). 
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PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
Deputado Amarildo Cruz? 

DEPUTADO AMARILDO CRUZ (PT) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Antonio Vaz? Como vota o deputado Barbosinha, relator do projeto? 

DEPUTADO BARBOSINHA (PP) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
Deputado Capitão Contar? Como vota o deputado Coronel David? Como vota o 
deputado Evander Vendramini? 

DEPUTADO EVANDER VENDRAMINI (PP) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
Deputado Felipe Orro? 

DEPUTADO FELIPE ORRO (PSD) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Gerson Claro? 

DEPUTADO GERSON CLARO (PP) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Herculano Borges? 

DEPUTADO HERCULANO BORGES (Republicanos) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Jamilson Name? Como vota o deputado João Henrique? Como vota o 
deputado Lidio Lopes? 

DEPUTADO LIDIO LOPES (Patriota) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota a 
deputada Mara Caseiro? 

DEPUTADA MARA CASEIRO (PSDB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Marçal Filho? 
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DEPUTADO MARÇAL FILHO (PP) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Marcio Fernandes? 

DEPUTADO MARCIO FERNANDES (MDB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Neno Razuk? 

DEPUTADO NENO RAZUK (PL) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Paulo Duarte? 

DEPUTADO PAULO DUARTE (PSB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
Deputado Professor Rinaldo? 

DEPUTADO PROFESSOR RINALDO (Podemos) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Renato Câmara? 

DEPUTADO RENATO CÂMARA (MDB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Zé Teixeira? 

DEPUTADO ZÉ TEIXEIRA (PSDB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Peço licença 
para votar sim. Encerrada a votação. Solicito o resultado ao segundo-secretário. 

SEGUNDO-SECRETÁRIO (deputado Paulo Duarte - PSB) — Senhor 
presidente, são dezesseis votos favoráveis e nenhum contrário. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Aprovado o projeto 
que concede Título de Cidadão Sul-Mato-Grossense ao senhor Valdir Couto de Souza 
Junior, presidente da Assomasul, prefeito de Nioaque. Item 4. Em primeira discussão e 
votação nominal. Projeto de Lei nº 184/2022. Autor: Deputado Neno Razuk. "Institui a 
Campanha de Combate ao Preconceito à Hanseníase no Estado de Mato Grosso do 
Sul". A Comissão de Constituição, Justiça e Redação emitiu parecer favorável, por 
unanimidade, à emenda substitutiva integral, tendo como relator o Deputado Professor 
Rinaldo. Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. 
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Projeto de Lei nº 184/2022, de autoria do Deputado Neno Razuk. 

  

Presidente — (deputado Paulo Corrêa - PSDB). 

Primeiro-secretário — (deputado Zé Teixeira - PSDB). 

Segundo-secretário —  (deputado Paulo Duarte - PSB). 

  

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Amarildo Cruz? 

DEPUTADO AMARILDO CRUZ (PT) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Barbosinha? 

DEPUTADO BARBOSINHA (PP) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Evander Vendramini? 

DEPUTADO EVANDER VENDRAMINI (PP) — Voto sim. 

DEPUTADO CAPITÃO CONTAR (PRTB) — Senhor presidente, 
deputado Capitão Contar está presente. Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — O Deputado Capitão 
Contar votou sim. 

DEPUTADO EVANDER VENDRAMINI (PP) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Já registrei o voto de 
Vossa Excelência. Muito obrigado. Como vota o deputado Felipe Orro? 

DEPUTADO FELIPE ORRO (PDS) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Gerson Claro? 

DEPUTADO GERSON CLARO (PP) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Herculano Borges? 
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DEPUTADO HERCULANO BORGES (Republicanos) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Jamilson Name? Como vota o deputado João Henrique? Como vota o 
deputado Lidio Lopes? 

DEPUTADO LIDIO LOPES (Patriota) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota a 
deputada Mara Caseiro? 

DEPUTADO LONDRES MACHADO (PP) — Pela ordem, senhor 
presidente. 

DEPUTADA MARA CASEIRO (PSDB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Londres Machado? 

DEPUTADO LONDRES MACHADO (PP) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Marçal Filho? 

DEPUTADO MARÇAL FILHO (PP) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Marcio Fernandes? 

DEPUTADO MARCIO FERNANDES (MDB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Neno Razuk? 

DEPUTADO NENO RAZUK (PL) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Paulo Duarte? 

DEPUTADO PAULO DUARTE (PSB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Pedro Kemp? 

DEPUTADO PEDRO KEMP (PT) — Voto sim. 
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PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
Deputado Professor Rinaldo? 

DEPUTADO PROFESSOR RINALDO (Podemos) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Renato Câmara? 

DEPUTADO RENATO CÂMARA (MDB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Zé Teixeira? 

DEPUTADO ZÉ TEIXEIRA (PSDB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Agradeço e solicito 
licença para votar esse projeto do meu amigo deputado Neno Razuk. Voto sim, 
também. Encerrada a votação. Solicito o resultado ao segundo-secretário. 

SEGUNDO-SECRETÁRIO (deputado Paulo Duarte - PSB) — Senhor 
presidente, foram dezenove votos favoráveis e nenhum contrário.  

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Aprovado. Vai à 
segunda. Item 5. Em primeira discussão e votação nominal. Projeto de Lei nº 
194/2022. Autor: Deputado Marçal Filho. "Institui o Dia Estadual das Mensageiras do 
Rei no Estado de Mato Grosso do Sul". A Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação emitiu parecer favorável, por unanimidade, tendo como relator o Deputado 
Professor Rinaldo. Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. 

Projeto de Lei nº 194/2022, de autoria do Deputado Marçal Filho. 

  

Presidente — deputado Paulo Corrêa (PSDB). 

Primeiro-secretário — deputado Zé Teixeira (PSDB). 

Segundo-secretário — deputado Paulo Duarte (PSB). 

  

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Amarildo Cruz? 

DEPUTADO AMARILDO CRUZ (PT) — Voto sim. 
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PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Barbosinha? 

DEPUTADO BARBOSINHA (PP) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Capitão Contar? 

DEPUTADO CAPITÃO CONTAR (PRTB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Coronel David? Como vota o deputado Evander Vendramini? 

DEPUTADO EVANDER VENDRAMINI (PP) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Felipe Orro? 

DEPUTADO FELIPE ORRO (PDS) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Gerson Claro? 

DEPUTADO GERSON CLARO (PP) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Herculano Borges? 

DEPUTADO HERCULANO BORGES (Republicanos) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Lidio Lopes? 

DEPUTADO LIDIO LOPES (Patriota) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Londres Machado? Como vota a deputada Mara Caseiro? 

DEPUTADA MARA CASEIRO (PSDB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Marçal Filho, autor do projeto? 

DEPUTADO MARÇAL FILHO (PP) — Senhor presidente, para quem não 
sabe, Mensageiras do Rei é uma organização missionária para meninas de nove a 
dezesseis anos. Desde já eu quero agradecer os votos de todos os colegas. Voto sim. 
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PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Marcio Fernandes? 

DEPUTADO MARCIO FERNANDES (MDB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Neno Razuk? 

DEPUTADO NENO RAZUK (PL) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Paulo Duarte? 

DEPUTADO PAULO DUARTE (PSB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Pedro Kemp? 

DEPUTADO PEDRO KEMP (PT) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Professor Rinaldo? 

DEPUTADO PROFESSOR RINALDO (Podemos) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Renato Câmara? 

DEPUTADO RENATO CÂMARA (MDB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Zé Teixeira? 

DEPUTADO ZÉ TEIXEIRA (PSDB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Encerrada a votação. 
Solicito o resultado da votação ao deputado Paulo Duarte. 

SEGUNDO-SECRETÁRIO (deputado Paulo Duarte - PSB) — Senhor 
presidente, foram dezessete votos favoráveis e nenhum contrário. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Aprovado. Vai à 
segunda discussão. Item 6. Projeto de Lei nº 201/2022. Retirado de pauta por motivos 
regimentais. Item 7. Em discussão única e votação simbólica. Quatorze indicações. Em 
discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os deputados que as aprovam, 
permaneçam como se encontram. Aprovadas. Vão ao Expediente. Item 8. Moções de 
pesar. Não temos moções de pesar para votar hoje, graças a Deus, senhores 
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deputados. Encerrada a Ordem do Dia. Passemos às EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 
Deputado João Henrique. Transferida. Deputado Pedro Kemp. Transferida. Deputado 
Paulo Duarte. Transferida. Deputada Mara Caseiro. Transferida. Deputado Professor 
Rinaldo. Transferida. Deputado Amarildo Cruz. Transferida. Deputado 
Barbosinha. Transferida. Deputado Renato Câmara. Transferida. Deputado Evander 
Vendramini. Transferida. Encerradas as Explicações Pessoais. Vou encerrar a 
presente Sessão. Está encerrada. Obrigado, senhores deputados. Até amanhã, se 
Deus quiser (9h48min). 

 


